

На телеканале "Аист" стартовал благотворительный смс-телемарафон в помощь детям из центра "Аистенок"

Акцию поддерживают все иркутские операторы сотовой связи. Принять участие в благотворительном марафоне может любой владелец мобильного телефона, отправив на номер 25-205 сообщение, стоимостью один доллар. Марафон продлится до 26 декабря. Средства, собранные в результате акции, станут новогодним подарком для детей с ВИЧ-положительным статусом.

Юные постояльцы центра "Аистенок" - двадцать семь детей, больных СПИДом на разных стадиях, и двадцать один ребенок, чей вич-статус пока не определен. Всем им требуется особый распорядок дня и дорогостоящее лечение. Несмотря на то, что аистята лишены родительского внимания, сотрудники центра своих воспитанников обделенными не считают, говорят, аистята сыты, одеты, обуты, легко идут на контакт с незнакомыми людьми. Только вот перед холодом дети с положительным вич-статусом беззащитны - в коридорах центра уже давно не работает тепловентиляция.

Елена Васютенко, зам. главного врача иркутской инфекционной клинической больницы: «Коридор, где находится живой уголок, они тут иногда гуляют, и здесь именно нет тепловентиляции. Поэтому тут более холодно, а детей не удержишь, особенно больших, они же выбегают».

В здании центра Аистенок около двадцати пяти лет не было капитального ремонта. Оконные рамы прохудились, линолеум весь в заплатках. Дети спят на списанных кроватях, которые достались им в наследство от детских садов. Но больше всего врачей беспокоит отсутствие пожарной сигнализации.

Роза Варнакова, зав. центром "Аистенок" иркутской инфекционной клинической больницы: «Конечно, у нас работает служба пожарная. У нас есть инженер по пожарной безопасности, нас обучают и т.д. Но гарантии полной мы все равно не можем дать. Мы находимся на втором этаже, у нас ребятишки. Поэтому нас вопрос этот очень сильно волнует».

Маленьким воспитанникам не хватает также ползунков, колготок и теплых кофточек. Дети, живущие в центре "Аистенок", растут так же быстро, как и те, кто воспитывается в обычной семье.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)